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A könyvtár hírei

Októbert 12-én a megyei könyv
tárak nyíracsádi értekezletén az a 
megtiszteltetés érte a hadházi vá
rosi könyvtárat, hogy munkáját, 
teljesítményét elismerte és okle
véllel jutalmazta a megyei önkor
m ányzat közgyűlése, a megyei 
könyvtárak egyesülete, az Edité- 
ka Alapítvány és a Sunbooks Kft.

Nyíracsád nagyközségnyi tele
pü lés, ám k u ltú rap árto lá sá ró l 
igen nevezetes. Templomai, köz
épületei, m űem lékei felújítása 
mellett nemcsak a település külső 
m egjelenésére igényesek a pol
gárok, hanem arra is, hogy a köz
művelődési intézményeket (mű
velődési ház, könyvtár) „helyzet
be hozzák”. Ez az esetükben nem
csak azt je len ti, hogy egy-egy 
pályázat esetében a szükséges 
„köteles részt” szavazzák meg a 
közm űvelődés esetében, hanem 
a fejlesztési célú kiadások eleve 
szerepelnek a költségvetésekben.

N álunk ez még nincs így. A 
hangsúlyok törvényszerűen elto
lódtak és eltolódnak a közoktatás 
felé, s a város szellemi képének 
sem feltétlenül a közművelődési 
és közgyűjteményi intézmények 
a reprezentánsai. Igazságtalan  
lenne azonban két, más-m ás a- 
dottságú és törekvésű települést 
összehasonlítani, hiszen a község
nek -  helyzetéből adódóan -  so

ha nem volt törekvése művészeti 
iskolát létrehozni, illetve középfo
kú oktatási intézményi alapítani. 
A más és más célok, adottságok 
elismerése mellett azonban irigy
lésre méltó a közművelődési intéz
mények helyzete és gyarapodása 
Nyíracsádon.

Ezért megtisztelő a megyei elis
merés a hajdúhadházi könyvtár
nak. A Földi János Városi Könyv
tár Hajdúhadház városában kiug
ró, lá tványos te ljesítm ényeket 
nem produkált. Eléggé nyögve
nyelősen követi a kor, a szakma 
és a polgárok igényeit, története 
a közelmúltban nem egy „siker- 
történet” . Éppen ezért meglepő, 
észrevehető ebben az árnyékban 
az is, hogy a könyvtárosok nem 
kevesebbet és nem  rosszabbul 
dolgoztak a szerényebb lehető
ségek ellenére sem, mint kedve
zőbb körülm ényeknek örvendő 
kollégáik.

Azt se feledjük el, hogy a köz
könyv tárak  a lap ításának  50. év
fordulóján  kap ta a könyvtár az 
elismerést. Éppen ezért meg kell 
köszönni például N agy Lajos  
több évtizedes munkáját és a régi 
olvasókörök tevékenységét is eh
hez a „Nívós szellemi és esztéti
kai élmények közvetítője” feli
ratú szakmai oklevél átvételekor.
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